



KALOCSA VÁROS JEGYZŐJÉTŐL

6300 Kalocsa, Szent István király út 35.

tel.: +36-78-4601-301; Fax: +36-78-461-386; e-mail: jegyzo@kalocsa.hu

Hivatali kapu.: PHKALOCSA KRID:184059184

Ügyiratszám: H/3714-27/2021

Ügyintéző: Dr. Látó Anita

Közlemény

A Kalocsa Város Polgármesteri Hivatala az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL törvény 89.§ (1) bekezdése alapján közhíré teszi, hogy alkalmi rendezvénytartási engedély kiadása ügyében 2021. szeptember 10-én H/3714-24/2021 szám alatt döntést hozott az alábbiak szerint:

Kalocsai Innovációs Központ Nonprofit Kft (székhelye: 6300 Kalocsa, Szent István király út 35.) kérelmének helyt adok, az általa **2021. szeptember 11. 18:30 – 2021. szeptember 12. 00.30 óra között Kalocsa, Repülőtér (Ipari Park) helyrajzi szám: 5249 alatti ingatlanon és a Foktó 0181/42 helyrajzi szám alatti ingatlanon** megrendezésre kerülő **„Halott Pénz Koncert”** elnevezésű szabadtéri zenés, táncos rendezvényre

a rendezvénytartási engedélyt megadom.

A rendezvény alapterülete 33.000 m², befogadó képesség 10.000 fő.

A rendezvényhez kapcsolódó szolgáltatások: vendéglátás, vidámpark.

Az engedélyezett rendezvényt az engedély megadásával egyidejűleg **1/2021** szám alatt nyilvántartásba vettem, és a rendezvénytartási engedély kiadásáról a H/3714-26/2021 ügyiratszámú igazolást adok ki. A jegyző által vezetett nyilvántartás nyilvános, azt az önkormányzat honlapján (www.kalocsa.hu) közzéteszem.

A jelen engedély nem mentesíti az engedély jogosultját a tevékenység végzéséhez, illetve a meghatározott termékek forgalmazásához szükséges további, külön jogszabályban meghatározott feltételek teljesítése alól.

Az engedély jogosultja a kérelem adataiban bekövetkezett változásokat, valamint a tevékenység megszűnését haladéktalanul köteles bejelenteni hatóságomnak.

Az engedélyezési eljárásban résztvevő szakhatóságok az alábbi szakhatósági állásfoglalást adták:

- Bács- Kiskun Megyei Kormányhivatal Kalocsai Járási Hivatala Népegészségügyi Osztálya (6300 Kalocsa, Városház u. 1.) 2021. szeptember 9. napján kelt BK-04/NEO/21716-6/2021 számú szakhatósági állásfoglalásában a zenés, táncos szabadtéri rendezvény tartásához **az alábbiak feltételekkel járult hozzá:**

- *„A rendezvények teljes ideje alatt a vendégek részére folyamatosan, kellő számú és megfelelő tisztaságú illemhelyet és kézmosási lehetőséget kell biztosítani, a használhatóság meglétét a rendezőnek rendszeresen ellenőrizni kell, valamint a*

vendégek részére is szükséges biztosítani ivóvízvételi lehetőséget (hálózati ivóvíz, palackos ivóvíz).

- A kommunális hulladék gyűjtésére elegendő hulladékgyűjtőt kell kihelyezni.*
- A rendezvény teljes ideje alatt a rendeletileg előírt, a rendezvény méretének megfelelő egészségügyi biztosításról gondoskodni kell*
- A rendezvény ideje alatt is szükséges biztosítani a dohányzási korlátozással érintett zárt területeken a jogszabályi előírásokat (pl.: VIP sátor, Backstage sátor, stb.)*

Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Bajai Kirendeltség (6500 Baja, Tóth Kálmán u. 5.) 2021. szeptember 10. napján kelt, H/3714-5/2021 ügyiratszámú szakhatósági állásfoglalásában a zenés, táncos szabadtéri rendezvény tartásához az alábbiak feltételekkel járult hozzá:

- 1) A rendezvény területén 2021. szeptember 11-én, egyidejűleg maximum 10.000 fő tartózkodhat.*
- 2) A rendezvény helyszínén az 1200 mm x 600 mm nagyságú menekülési útirányt jelző táblák megvilágításáról gondoskodni kell!*
- 3) A színpad alatt tárolni, raktározni tilos, ott csak a funkció ellátásához legszükségesebb eszközök, berendezések lehetnek!*
- 4) A rendezvény helyszínén a tűzriadó tervet, illetve a biztonsági tervet mindenki számára hozzáférhető helyen el kell helyezni!*
- 5) A biztonsági személyzet oktatását a rendezvényt megelőzően el kell végezni, amiről jegyzőkönyvet kell készíteni!*
- 6) A rendezvény biztosításában résztvevők közül 1 főnek biztonságszervezői, 3 főnek pedig személy- és vagyonőr végzettséggel kell rendelkeznie!*
- 7) Az ételt és italt árusító egységek, illetve a nézőtér között székeket, asztalokat elhelyezni nem szabad!*
- 8) A térvilágítást biztosító fényárbócokat csak abban az esetben szabad az előadás alatt lekapcsolni, ha szükség esetén visszakapcsolást azonnal képesek végrehajtani (pl. az árbóc mellett tartózkodó biztonsági személyzettel.)!*
- 9) A parkolóban a járműveket úgy kell elhelyezni, hogy azok tűzoltó gépjárművel megközelíthetőek legyenek!*
- 10) A rendezvényt legalább 1 db gépjárműfecskendővel és fél raj élőrővel is biztosítani kell!*
- 11) A színpadtól a hangosító sátorig egymástól 3 méter távolságra taposó kordonokat kell elhelyezni!*
- 12) A büfé sátrakat talajszegekkel rögzíteni kell a sátrak találkozásánál 10 db talajszeggel az északi és 10 db talajszeggel a déli oldalon!*

- Kalocsai Rendőrkapitányság (6300 Kalocsa, Kossuth L. u. 10.) 2021. szeptember 9. napján kelt 03030/160/88/2021 számú szakhatósági állásfoglalásában a zenés, táncos szabadtéri rendezvény engedélyezése ügyében az alábbi nyilatkozatot tette:

„az alábbi kikötésekkel szakhatósági hozzájárulást adok

A 23/2021 (III.8) Korm. rendelet a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről 10.§ (2) bekezdése alapján: A zenés, táncos rendezvény biztosítását a zenés, táncos rendezvény és a helyszíni jellegzetességeihez, valamint a helyszín befogadóképességéhez igazodó számú biztonsági személyzet végzi.

A (3) bekezdés szerint „a jóváhagyott biztonsági tervben a biztonsági személyzet létszáma a tíz főt eléri, akkor a biztonsági személyzet legalább egy tagja biztonságsszervező, legalább 3 tagja személy- vagyonőr kell legyen” (4) „ A rendezvény szervezője, illetve a biztonsági személyzet tagja a képzettségét igazoló okiratot vagy annak másolatát a zenés, táncos rendezvény ideje alatt köteles magánál tartani és hatósági ellenőrzés esetén felmutatni.”

További közlekedésbiztonsági és közbiztonsági szempontok figyelembe vételét javasolom:

- repülőtér bevezető útszakaszán mindkét forgalmi sávban megállni tilos jelzőtáblák kihelyezését, illetve a közlekedés elősegítése miatt , útszakasz kordonszalaggal történő megjelölése,*
- légiközlekedés szüneteltetésével kapcsolatban a reptér üzemeltetőjével a kapcsolatfelvétel történjen meg,*
- parkoló gépjárművek elhatárolása a koncerten résztvevő tömegetől,*
- parkolást szervezők általi segítése, és az odavezető útvonal kijelölése és biztosítása.”*

A rendezvény szervezőjének feladata, hogy folyamatosan nyomon kövesse, hogy nem várható-e a rendezvény biztonságát veszélyeztető időjárás, valamint felel a biztonsági tervben és a vonatkozó tűzvédelmi előírásokban meghatározott rendelkezések megtartásáért, ha az időjárás a rendezvény biztonságát veszélyezteti, szükséges esetben gondoskodik a rendezvény felfüggesztéséről.

A zenés, táncos rendezvény gyakoriságáról, megtartásának napjairól, kezdésének és befejezésének időpontjáról szóló nyilatkozatnak, a biztonsági tervnek és a tűzriadó tervnek a zenés, táncos rendezvény helyszínén a vendégek számára látható, hozzáférhető helyen történő elhelyezését, valamint az elektronikus tájékoztatásra szolgáló honlapján való közzétételéért az üzemeltető és a szervező felel.

A zenés, táncos rendezvény szervezője köteles gondoskodni elsősegély nyújtására képzett személyzet helyszíni jelenlétéről.

A rendezvény szervezői kötelesek a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III.8) Korm. rendeletben (továbbiakban : Rendelet) és a vészhelyzet idején alkalmazandó védelmi szabályokról szóló 484/2020 (XI.10) Korm. rendeletben foglaltakat betartani.

Az engedély jogosultja a kérelem adataiban bekövetkezett változásokat haladéktalanul köteles bejelenteni a jegyzőnek.

Ha a zenés, táncos rendezvény helyszíne a jogszabályi feltételeknek nem felel meg és a jogsértés másként nem orvosolható, illetve a jogszabályi feltételeknek való megfelelés más módon nem biztosítható, a jegyző az észlelt hiányosságok megszüntetéséig, de legfeljebb kilencven napra zenés, táncos rendezvény tartását megtiltja.

A jegyző az engedélyt visszavonja, illetve a rendezvény tartását megtiltja, ha az engedély kiadásának feltételei már nem állnak fenn, vagy a rendezvény szervezője a határozatban meghatározott időtartam alatt nem tesz eleget a határozatban foglaltaknak.

Határozatom ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Bács- Kiskun Megyei Kormányhivatalhoz (6000 Kecskemét, Deák F. tér 3.) címzett, de hatóságomnál benyújtott 5000,- Ft illetékköteles fellebbezéssel lehet élni, melyet az ügyben keletkezett elsőfokú iratokkal együtt a fellebbezési határidő leteltét követő 8 napon belül annak elbírálása céljából a Bács- Kiskun Megyei Kormányhivatalhoz továbbítok. Az önkormányzat, gazdasági társaság, és jogi képviselő elektronikus ügyintézésre köteles. A fellebbezés elektronikusan az e-Papír szolgáltatás (<https://epapir.gov.hu>) igénybevételével nyújtható be.

Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet.

A fellebbezést indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott.

INDOKOLÁS

A **Kalocsai Innovációs Központ Nonprofit Kft** (székhelye: 6300 Kalocsa, Szent István király út 35) az általa **2021. szeptember 11. 18:30- 2021. szeptember 12. 00.30 óra** között, Kalocsa **Repülőtér (Ipári Park) helyrajzi szám 5249 alatti ingatlanon és a Foktó 0181/42 helyrajzi szám alatt ingatlanon** megrendezésre kerülő „**Halott Pénz Koncert**” elnevezésű zenés, táncos szabadterei rendezvény működésének engedélyezése iránt 2021. augusztus 18. napján kérelmet nyújtott be a Kalocsai Polgármesteri Hivatalhoz.

A kérelem tartalmi szempontból megfelel a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdésében foglaltaknak, valamint a kérelmező kérelemhez csatolta az elbíráláshoz szükséges dokumentumokat (biztonsági terv) és nyilatkozatokat (a zenés táncos rendezvény gyakoriságáról, megtartásának napjairól, kezdésének és befejezésének időpontjáról), helyszínrajzot, mentési szolgálatot végzőkkel kötött megállapodást, tűzoltómegrendeléseket, valamint a valamint a biztonsági szolgálatra a vagyoni védelmi céggel kötött szerződés másolatát.

Az engedélyezési eljárásban a szakhatóságokkal közös helyszíni szemle megtartásáról intézkedtem. A helyszíni szemlét 2021. szeptember 1. napjára tűztem ki. A helyszíni szemlén az érintett szakhatóságok és a mentőszolgálat képviselője megjelentek. A helyszíni szemle alapján a szakhatóságok által meghatározott hiánypótlásra a szervező módosított biztonsági tervet nyújtott be 2021. szeptember 8-án, amely megküldésre került az érintett szakhatóságok részére.

Az engedélyezési eljárásban szakhatóságként vontam be Bács- Kiskun Megyei Kormányhivatal Kalocsai Járási Hivatala Népegészségügyi Osztályát, Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Bajai Katasztrófavédelmi Kirendeltségét, és a Kalocsai Rendőrkapitányságot.

Az engedélyezési eljárásban résztvevő szakhatóságok állásfoglalásainak indokolása:

Bács- Kiskun Megyei Kormányhivatal Kalocsai Járási Hivatala Népegészségügyi Osztálya szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta:

Kalocsa Város Jegyzője (6300 Kalocsa, Szent István király út 35.) szakhatósági állásfoglalás kiadását kérte a Kalocsai Innovációs Központ Nonprofit Kft. (6300 Kalocsa, Szent István király út 35.) részére történő, a „Halott Pénz koncert” elnevezésű rendezvény keretében 2021. szeptember 11. napján 18:00 órától, 2021. szeptember 12-én 00:30 óráig, a 6300 Kalocsa, repülőtér 5249 hrsz. és a Foktő 0181/42 hrsz. alatti területekre vonatkozóan rendezvénytartási engedély kiadásához az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Szakhatósági rendelet) 1. melléklete 19. tábla Egyéb ügyek 2. pontja alapján.

A Szakhatósági rendelet 1. melléklete 19. tábla 2. pontjában szereplő szakkérdések figyelembevételével, a módosított biztonsági terv elbírálása során egészséget veszélyeztető, illetve közegészségügyi szempontból kifogásolható hiányosságot nem észleltünk.

A rendezvény helyszínének helyet adó Kalocsa, repülőtér 5249 hrsz. alatti és a Foktő 0181/42 hrsz. területén 2021. szeptember 1. napján végezett közös helyszíni szemlén megállapítható volt, hogy a helyszínen biztosíthatóak a rendezvénytartáshoz szükséges népegészségügyi feltételek.

A rendezvény teljes ideje alatt, a rendezvény méretének megfelelő egészségügyi biztosításról a mentésről szóló 5/2006. (II.7.) EüM rendelet 2. számú melléklete szerint kell gondoskodni.

A rendezvény ideje alatt szükséges biztosítani a dohányzási korlátozással érintett zárt területeken (pl.: VIP sátor, Backstage sátor, stb.) a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény és a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól szóló 39/2013. (II. 14.) Korm. rendelet a rendezvényre vonatkozatható jogszabályi előírásainak betartását.

Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Bajai Katasztrófavédelmi Kirendeltség szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta:

A Kalocsai Innovációs Központ Nonprofit Kft. (6300 Kalocsa, Szent István király út 35.) ügyfél kérelmére indult zenés, táncos rendezvény tartás engedélyezési ügyben Kalocsa Város Jegyzője, mint engedélyező hatóság 2021. augusztus 27-én megkereste a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Bajai Katasztrófavédelmi Kirendeltségét, mint első fokú tűzvédelmi szakhatóságot szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából.

A megkereső hatóság által csatolt iratok, a 2021. szeptember 10-én megtartott helyszíni szemle tapasztalatai és a nyilatkozatok alapján a „Halott Pénz Koncert” elnevezésű rendezvény rendezvénytartási engedélyének megadásához a fenti feltételekkel járultam hozzá: A feltételeket az alábbi jogszabályi rendelkezések alapján állapítottam meg:

- 1. A rendezvény területén 2021. szeptember 11-én, és 2021. szeptember 12-én egyidejűleg maximum 10.000 fő tartózkodhat.*

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat kiadásáról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet (a továbbiakban: OTSZ) 207. § (1) bekezdése szerint:

„Szabadtéri rendezvény veszélyeztetett területéről a gyors és biztonságos menekülés, menekítés érdekében menekülési lehetőséget kell biztosítani”

Az OTSZ 207. § (6) bekezdés szerint:

„A szabadtéri rendezvény területének minden pontjáról a kiüríthetőséget - a várható legnagyobb létszámot alapul véve - biztosítani kell oly módon, hogy az adott pont 40 méteres körzetét az ott tartózkodók 4 percen belül maradéktalanul el tudják hagyni.”

A zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III.8.) Korm. rendelet 8. § szerint:

„A biztonsági terv tartalmazza:

- a) a zenés, táncos rendezvény helyszínének alaprajzát, befogadóképességét és az oda való belépés és eltávozás rendjét;*
- b) a zenés, táncos rendezvény helyszínének baleset, elemi csapás, tömeges rendbontás esetére vonatkozó **kiürítési, menekítési tervét**;*
- c) a biztonsági követelmények érvényesítésében közreműködők tevékenységének leírását;*
- d) a biztonsági személyzet létszámát;*
- e) az egészségügyi biztosítás feltételeinek meglétére vonatkozó utalást; valamint*
- f) * szabadtéri rendezvényeknél a viharos időjárás esetére vonatkozó intézkedési tervet”*

Az engedélyezési dokumentációban szereplő kiürítés számítás alapján a rendezvény területén maximum 10.000 fő tartózkodhat.

- 2. A rendezvény helyszínén az 1200 mm x 600 mm nagyságú menekülési útirányt jelző táblák megvilágításáról gondoskodni kell!*

Az OTSZ 207. § (4) bekezdése szerint:

„A napnyugta utáni időszakban is látogatható rendezvény területén a közlekedési útvonalak megvilágítását biztosítani kell.”

- 3. A színpad alatt tárolni, raktározni tilos, ott csak a funkció ellátásához legszükségesebb eszközök, berendezések lehetnek!*

Az OTSZ 212. § (2) bekezdése szerint:

„A színpad alatt tárolni, raktározni tilos, ott csak a funkció ellátásához legszükségesebb eszközök, berendezések lehetnek, melyek elhelyezésének módjával biztosítani kell a tűzoltó készülékkel történő, késedelem nélküli beavatkozás lehetőségét.”

- 4. A rendezvény helyszínén a tűzriadó tervet, illetve a biztonsági tervet mindenki számára hozzáférhető helyen el kell helyezni!*

A zenés, táncos rendezvények biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) kormányrendelet 9. § (2) bekezdése szerint:

„A zenés, táncos rendezvény gyakoriságáról, megtartásának napjairól, kezdésének és befejezésének időpontjáról szóló nyilatkozatnak, a biztonsági tervnek és a tűzriadó tervnek a zenés, táncos rendezvény helyszínén a vendégek számára látható, hozzáférhető helyen történő

elhelyezéséért, valamint az elektronikus tájékoztatásra szolgáló honlapján való közzétételéért az üzemeltető és a szervező felel.”

5. *A biztonsági személyzet oktatását a rendezvényt megelőzően el kell végezni, amiről jegyzőkönyvet kell készíteni!*

Az OTSZ 215.§ (3) bekezdése szerint:

„A rendezvény szervezője gondoskodik a rendezvény megkezdése előtt, annak folyamán feladatot ellátó személyek dokumentált tűzvédelmi oktatásáról, melyet a rendezvény teljes időtartama alatt a helyszínen kell tartani.”

6. *A rendezvény biztosításában résztvevők közül 1 főnek biztonságszervezői, 3 főnek pedig személy- és vagyonőr végzettséggel kell rendelkeznie!*

A zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) Korm. rendelet 10. § (3) bekezdése szerint:

„Ha a jóváhagyott biztonsági tervben a biztonsági személyzet létszáma a tíz főt eléri, akkor a biztonsági személyzet legalább egy tagja biztonságszervező, legalább három tagja személy- és vagyonőr kell legyen.”

7. *Az ételt és italt árusító egységek, illetve a nézőtér között székeket, asztalokat elhelyezni nem szabad!*

A kikötést a Biztonsági Tervben szereplő helyszínrajz alapján tettük.

8. *A térvilágítást biztosító fényárbócokat csak abban az esetben szabad az előadás alatt lekapcsolni, ha szükség esetén visszakapcsolást azonnal képesek végrehajtani (pl. az árbóc mellett tartózkodó biztonsági személyzettel.)!*

Az OTSZ 207. § (4) bekezdése szerint:

„A napnyugta utáni időszakban is látogatható rendezvény területén a közlekedési útvonalak megvilágítását biztosítani kell.”

9. *A parkolóban a járműveket úgy kell elhelyezni, hogy azok tűzoltó gépjárművel megközelíthetőek legyenek!*

Az OTSZ 211. § (1) bekezdése szerint:

„A szabadtéri rendezvény megközelítésére és annak területén a tűzvédelmi hatósággal egyeztetett, a tűzoltó gépjárművek közlekedésére alkalmas utat kell biztosítani.”

10. *A rendezvényt legalább 1 db gépjárműfecskeendővel és fél raj élőerővel is biztosítani kell!*

A Biztonsági Terv 5. oldala szerint:

„A helyszínen egy tűzoltó gépjármű fél rajjal biztos a helyszínen lesz az alábbi szervezettől: Hartai Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Harta, Bajcsy-Zs. u. 1. sz.,Vejtei András 06-70/387-2726”

11. *A színpadtól a hangosító sátorig egymástól 3 méter távolságra taposó kordonokat kell elhelyezni!*

A kikötést a Biztonsági Tervben szereplő helyszínrajz alapján tettük.

12. A büfé sátrakat talajszegekkel rögzíteni kell a sátrak találkozásánál 10 db talajszeeggel az északi és 10 db talajszeeggel a déli oldalon!

A sátrak rögzítését a bejárás alkalmával nem találtuk elégségesnek, tekintettel arra, hogy azok az uralkodó szélirányra merőlegesen lettek felállítva egy teljesen nyílt terepen.

„Kalocsai Rendőrkapitányság szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta:

Kalocsa Város jegyzője (6300 Kalocsa Szent István király út 35) megkereste a Kalocsai Rendőrkapitányságot a rendezvény közbiztonságra gyakorolt hatásával, a személy . és vagyonbiztonsággal kapcsolatos szakkérdésben a Kalocsa Innovációs Központ Nonprofit kft kérelmére a **Csíplek Kalocsa, paprika piknik** elnevezésű rendezvény engedélyezése ügyében.

A 2021. szeptember 1-én 13 órakkor a rendezvény helyszínén Kalocsa, repülőtér (5249 hrsz) engedélyezési eljárás során megtartott helyszíni szemlét követően 2021. szeptember 1-én a hivatkozott iratokat részemre bemutatták, melyeket a hivatkozott jogszabályi előírásoknak megfelelőnek találtam, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Alkalmazott jogszabályok:

- általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL.tv. 80.§, 81.§, 85.§ és 116.§.
- Hatóságom hatáskörét és illetékességét az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017 (XII.29) Korm. rendelet 1.§ előírásai alapján állapítottam meg.”

A rendelkezésre álló adatok, dokumentumok, nyilatkozatok és szakhatósági hozzájárulások alapján megállapítottam, hogy a zenés, táncos rendezvény rendezvénytartási engedélyének kiadásának akadálya nincs, ezért a határozat rendelkező részében foglaltaknak megfelelően döntöttem.

A rendezvény tartási engedély kiadásáról a Rendelet 3. §- 7. §, 9.§, 13.§ (2)-(3) bekezdés , valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016.évi CL.törvény (továbbiakban: Ákr) 80.§ (1) bekezdésén, és a 81.§ (1) bekezdésén alapul. Asz elektronikus ügyintézésről az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9.§ (1) bekezdése rendelkezik.

Hatásköröm és illetékességem az Ákr 16.§ (1) a) pontja , a 19.§ (2) bekezdése és a Rendelet 3. § (3) bekezdése állapítja meg.

A fellebbezés lehetőségét az Ákr. 116.§ (2) bekezdés a.) pontja biztosítja, a fellebbezési benyújtásának módját és határidejét az Ákr. 118.§ (1)-(3) bekezdése határozza meg, illeték összegét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (Itv.) 29.§ (2) bekezdése határozza meg. A megfizetés módját az Itv. 31.§ (1) szabályozza, összegét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (Itv.) 29.§ (2) bekezdése határozza meg.

A döntés a Kalocsai Polgármesteri Hivatal Jegyzői Osztályán megtekinthető munkaidőben.

Közzététel napja : 2021. szeptember 10.


Dr. Kiss Csaba
jegyző